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  .ویتامین هاي محلول در چربی براي عبور غشاي سلولی نیاز به پروتئین حامل ندارند/ پاسخ گزینه ج -82

  .هیدروژن و کلسیم داراي انتقال تبادلی با سدیم در غشاي سلول ها هستند/ پاسخ گزینه ب -83

  .پاسخ گزینه ج است -84

  .کمپلکس تروپونین ـ تروپومیوزین فیلامان اکتین را مهارو یون کلسیم آنرا فعال می نماید/ پاسخ گزینه ب -85

  .پاسخ گزینه ب است -86

  .نسبت به فیبرهاي کند دارند فیبر هاي تند میتوکندري کمتري/ پاسخ گزینه ب -87

برابر و سرعت هدایت آن  5مدت پتانسیل عمل در عضله اسکلتی / پاسخ گزینه الف -88
16

1
سرعت هدایت پتانسیل عمل در  

  .فیبرهاي عصبی است

  .فقدان اکسیژن موجب انبساط عضله صاف و در نتیجه اتساع عروق می گردد/ پاسخ گزینه د -89
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  .بطنی از همه کمتر می باشد - سرعت هدایت ایمپالس در فیبرهاي پورکنژ از همه بیشترو در گره دهلیزي /دپاسخ گزینه  -90

، ADHدر حضور مقادیر بالاي . کنترل می شود ADH  نفوذ پذیري لوله جمع کننده دور به آب توسط/ پاسخ گزینه د -91

  .آب به مقدار زیادي جذب مجدد می شود

مثل افزایش فشار خون، افزایش حجم (هر عاملی که سبب افزایش فشار هیدروستاتیک گلومرولی شود/ پاسخ گزینه د -92

را زیاد می کند و هر  GFRو نیز هر عاملی که فشار انکوتیک کپسول بومن را بالا ببرد، ) خون، افزایش قطر آرتریول آوران

   .را کاهش می دهدGFRرا بالا ببرد، عاملی که فشار هیدروستاتیک کپسول بومن یا فشار انکوتیک پلاسما 

زیرا هر دو گروه کربوکسیل و . در خون، پروتئین ها، خصوصاً پروتئین هاي پلاسما، باز هاي مؤثري هستند/ پاسخ گزینه د -93

سیستم بافري مهم دیگر خون، براثرجدا شدن گروه هاي ایمیدازول ازاسید آمینه هستیدین . آمینی آزاد آنها جدا می شوند

  .در هموگلوبین ایجاد می شود موجود

  .پاسخ گزینه د است -94

 2خون، افزایش دماي خون وافزایش غلظت  CO2، افزایش فشار )اسیدوز(افزایش غلظت یون هیدروژن / پاسخ گزینه ج -95

                                    .می شود)  انحراف منحنی به سمت راست(دي فسفوگلسیرات موجب تمایل اتصال هموگلوبین به اکسیژن  3و

میلی لیتر 2300ظرفیت باقیمانده عملی مقدار هواي باقیمانده در ریه ها در پایان بازدم عادي است وحدودا / پاسخ گزینه ج -96

  .است

  .پاسخ گزینه ب است -97

اسید کولیک و یا (مقدار صفراي ترشح شده از کبد به میزان زیادي به دردسترس بودن املاح صفراوي / پاسخ گزینه ج -98

   .وابسته است) اسید کنودزوکسی کولیک

. مرکز سیري در هسته هاي قدامی ـ داخلی هیپوتالاموس قرار دارد و تخریب آن موجب پرخوري می شود/ پاسخ گزینه ب -99

    .مرکز گرسنگی در بخش جانبی هیپوتالاموس واقع شده است وتخریب آن موجب غذانخوردن ولاغري مفرط می شود

  .گزینه ج استپاسخ  -100
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 .پاسخ گزینه الف است -164
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